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Gegeben ist eine lineare Funktion f mit der Gleichung f(x) = 4x — 2.

Aufgabenstellung:

Wahlen Sie zwei Argumente x; und x> mit x> = x1 + 1 und zeigen Sie, dass die Differenz
f(x2) — f(x+1) gleich dem Wert der Steigung k der gegebenen linearen Funktion f ist!

* Diese Aufgabe wurde dem im Oktober 2013 publizierten Kompetenzcheck (vgl. https://www.bifie.at/node/2389) entnommen.



Eigenschaften linearer Funktionen

fx)=4x -2 - k=4
X1 =3 und f(x4) = 10
X2 = 4 und f(x2) = 14
—*f(Xz)—f(X1)=14—10=4=k

Es koénnen beliebige Argumente gewahlt werden, die sich um 1 unterscheiden!
Jedoch muss die Argumentation in jedem Fall korrekt wiedergegeben werden!




